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1. Fejlesztendő termék/technológia/szolgáltatás és környezetének bemutatása
a. Cég jelenlegi tevékenységének bemutatása  
Mutassa be röviden a cég történetét, valamint a termékeit vagy szolgáltatásait. (maximum 4000 karakter)
b. Megoldandó probléma
Kérjük részletesen mutassa be azt a piaci igényt, problémát, mely a fejlesztés indokoltságának alapja. (maximum 4000 karakter) 
c. Fejleszteni kívánt termék/technológia/szolgáltatás bemutatása
Ismertesse ötletét! Kérjük, részletesen mutassa be a megoldást mely a jelen projekt várható eredménye, illetve ennek a cégéhez és tevékenységeihez való illeszkedését. Kérjük részletezze, hogy az egyes piacokon már elérhető megoldásokhoz képest, a tervezett projekt eredménye várhatóan miben fog különbözni. (maximum 4000 karakter)
d. Versenytársi környezet
Kérjük mutassa be a tervezett projekt eredményével összefüggésben a versenytársi környezetet és az iparági trendeket, valamint a versenytársakhoz képest egyedi értékajánlatot, versenyelőnyt. Mutassa be a konkurens termékeket műszaki szempontból. (maximum 4000 karakter)
2. Az innováció bemutatása
a. A Támogatást igénylő által szükségesnek látott fejlesztés(ek) bemutatása
Fejlesztési koncepció: melyben a Támogatást igénylőnek be kell mutatnia a megoldandó problémát és/vagy fejlesztési igényt; az igényelt műszaki fejlesztési igényt; a hiányzó, bevonni kívánt szakértelmet, szaktudást, infrastruktúra igényt (amely illeszkedik a megvalósításhoz szükséges költségbecsléshez). Az igényelt új tulajdonságok, funkciók, az ezekből levezethető K+F lépések. (2000-4000 karakter)
b. Saját kompetencia bemutatása, melyre a fejlesztés épül (maximum 4000 karakter)
c. Van-e tudomása a Támogatást igénylőnek hasonló fejlesztésen dolgozó versenytársról?
Például cikkekből, médiából? Amennyiben igen, kérjük mutassa be ezen fejlesztések műszaki hasonlóságait és eltéréseit a saját ötletétől! (maximum 4000 karakter)
d. Az innovációból a Támogatást igénylő által eddig megvalósított elemek
Mint például: koncepció, vagy műszaki rajzok, műszaki számítások esetleges makett, modell, prototípus. fejlesztés jelenlegi státusza. (maximum 4000 karakter)
3. Időkeret meghatározása
a. A Támogatást igénylő mennyi időt fordított eddig a jelen projektben tervezett feladatok fejlesztéseire?
b. Vannak-e a piaci körülmények által meghatározott időkeretek, határidők?
c. Mennyi a Támogatást igénylő által becsült szükséges időtartam a tervezett fejlesztés végrehajtására?
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